
 
Publicaties Stadsdeelbestuur 2010 
Stadsdeelraad 
Beantwoording schriftelijke vragen  
16 juli 2010     

Beantwoording over Muurschildering Prinsengracht 70 

Gesteld door Raadsleden Kleinpaste en Van Heemstra (D66) 

Datum beantwoording 30 augustus 2010  

   

Inleiding: 
De dienst Archeologie en Monumenten is van mening dat het kunstwerk op de zijkant 
van het pand aan de Prinsengracht 70 moet verdwijnen. Ook de welstandscommissie 
denkt er zo over. Dat blijkt uit berichtgeving van AT5 en De Telegraaf.1 

De fractie van D66 wil dat de deelraad zich kan buigen over dit vraagstuk, voordat de 
schildering, die aangebracht is door de kunstenaarsgroep The London Police wordt 
weggehaald. In de vorige bestuursperiode legde wethouder Koldenhof een 
geveltuintje aan bij het pand, en sinds de schildering is aangebracht heeft het pand 
geen last meer van graffitioverlast, wat ook het aanzien van de buurt verbetert.   

1. Wat is de reden voor het stadsdeel om nu handhavend op te treden tegen de 
schildering op de zijkant van het pand aan de Prinsengracht 70?  

Op dit moment is nog geen sprake van handhavend optreden door het stadsdeel. 
De brief d.d. 9 juni 2010 (zie bijlage) aan de eigenaren is een uitnodiging aan de 
eigenaren om in gesprek te gaan met het stadsdeel over noodzakelijke 
aanpassingen van de gevel.   

2. Is het dagelijks bestuur bereid om verdere actie tegen het kunstwerk op te schorten tot 
na het reces en de raad in gelegenheid te stellen een oordeel te vellen over wat er met 
het pand en de schildering moet gebeuren?  

Aangezien het handhavingstraject nog niet is gestart, is er ook geen sprake van 
opschorting. 
Inmiddels heeft het dagelijks bestuur advies gevraagd aan het Amsterdamse 
Fonds voor de Kunst. Zij beschouwen de muurschildering als kunst. Dit is in 
tegenspraak met de dienst Archeologie en Monumenten en de 
welstandscommissie. De afspraak is gemaakt om nu niet tot handhaving over te 
gaan met met de kunstenaarsgroep en de eigenaar het gesprek aan te gaan over 
de periode dat deze muurschildering te zien zal blijven zijn.          

                                                    

  


